

# 路通公司赴红旗渠 开展“两学一做”专题学习教育活动

政工部 李幸伟 谢谨

在中国共产党成立95周年来临之际,为深入践行“两学一做”学习教育活动,进一步加强党性教育,增强党员意识,强化党性观念,按照市公路局党委和路通公司党总支有关“两学一做”学习教育活动的安排部署,我公司自6月27日—7月1日由公司领导班子成员带队分两批组织公司全体党员及2015年度先进工作者赴红旗渠开展专题培训,通过实地现场教学、唱红歌、重温入党誓词等形式,增强广大党员的四种意识,进一步巩固、提高“两学一做”学习教育成果。

课堂教学上,林州市委党校马东兴副校长结合“两学一做”有关内容,为公司全体党员先进作了题为《红旗渠精神及其时代价值》的专题报告,通过回顾红旗渠的艰辛建设历程,加深了公司党员先进对“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”16字红旗渠精神的理解,激发了广大党员干事创业的斗志。

在红旗渠实地现场教学上,公司全体党员面向矗立在石壁上的党旗,举行了戴党徽、唱红歌、重温入党誓词等活动,通过缅怀过往革命前辈的感人事迹,提高广大党员干部学习先进、赶超先进、争当先进的自觉意识。

此次活动以公司成立十周年为契机,旨在要求党员干部铭记和发扬红旗渠精神,充分发挥党员干部的先锋模范作用,真正把红旗渠精神转化为干事创业的力量,发扬“三种劲头”,争做“四讲四有”的合格党员,以饱满的政治热情和高昂的精神状态,投身工作实践,为公司的“十三五”规划带好头、起好步。



## 路油储备库学习贯彻 习近平总书记“七一”重要讲话精神



路油储备库 程玮

按照路通党总支关于学习习近平总书记“七一”重要讲话精神的有关要求,2016年

7月22日,路油储备库党支部书记崔金松组织全体党员同志召开专题会议,贯彻学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。

会上,崔书记带领全体党员首先学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话,讲话全面总结了我们党95年来团结带领全国各族人民不懈奋斗的光辉历程,以“不忘初心,继续前进”为主题。

讲话围绕“三大历史贡献”、“三条根本经验”,回顾历史、布局当前、引领未来,是推进中国特色社会主义伟大事业的纲领性文献,是党在新的历史条件下进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的政治宣言,是指引我们党更好担负历史使命的行动指南,具有重大的理论意义、实践意义和指导意义。

随后,与会党员展开激烈讨论,纷纷表

示,习近平总书记“七一”重要讲话立意高远、视野广阔、思想深邃、博大精深,作为一名共产党员,在聆听和学习了讲话后,倍受教育、倍感自豪、倍加振奋,为我们进一步做好本职工作指明了方向。

崔书记指出,认真学习、深刻领会、全面贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神,是当前和今后一个时期最重要的政治任务。路油储备库全体干部职工要以讲话精神为指导,不断提高马克思主义思想觉悟和理论水平,自觉锻炼自身的先进性,做一名真正合格的党员。

在油库的建设和发展中,要有大局意识、奉献意识,积极推进油库的改革发展。树立责任意识、担当意识和敬业意识,为油库和谐稳定的发展做出自己应有的贡献。

## 铺装公司组织 学习习近平总书记 “七一”重要讲话精神

铺装公司 张帆

近日,铺装公司组织全体干部职工在公司四楼会议室学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话,并围绕贯彻落实讲话精神,结合“两学一做”和全面从严治党的要求,为推进公司改革发展,深入进行学习研讨。

通过学习,大家一致认为,总书记“七一”重要讲话总揽全局、立意深远,鼓舞人心、催人奋进,鼓舞每一个党员不断加强自己的党性修养,时刻牢记“初心”,铭记党的光荣历史,继承和发扬党的优良传统,坚定方向,继续前进,更加坚定地自觉地守护好共产党人的精神家园,更加坚强有力地担负起历史和人民赋予的神圣使命。

最后会议要求全体干部职工要深入学习、深刻领会、坚决贯彻落实习总书记讲话精神,要入脑入心。要用讲话精神指导实践,和“两学一做”学习教育专题学习内容结合起来,把讲话精神作为自己的行为准则,发挥好党组织和党员的先锋模范作用,踏踏实实干好本职工作,为公司不断发展贡献力量。



## 质检中心学习 习近平总书记 “七一”讲话精神

质检中心 阎超

按照公司党总支的安排部署,2016年7月26日上午8点半,质检中心党支部在二楼会议室召开全体党员会议,会议由公司党支部书记李波远主持,会上李波远书记传达了习近平总书记“七一”讲话内容。

要求全体党员积极领悟习总书记讲话精神,结合“两学一做”学习教育活动,身体力行发挥共产党员的先锋模范作用,为公司更好更快地发展做出新的贡献。

## 征稿启事

路通公司已走过十年的风雨历程,经历了十年的艰苦奋斗,取得了今天的辉煌成绩。为了弘扬企业文化,贴近员工生活,更是为了给大家创建一个阅读、创作、交流和施展才华的平台,公司创办了《郑州路通》。在此,发出征稿号召,希望大家踊跃投稿,我们将恭候来稿,竭诚典藏。具体要求如下:

### 一、征稿内容

1. 公司要闻  
叙述部门内本月发生的文体活动和重要会议,可采用简讯、纪实等多种形式,要求语言精确,报道及时。
2. 企业文化  
我们秉承着路通精神,身边不乏艰苦奋斗、勇往直前、锐意创新和任劳任怨的人,用你的情思让这些精彩的瞬间成为路通文化亮丽的风景。
3. 随笔杂谈  
对平时工作中的工作经验、方法技巧和心得体会进行整理,让我们在相互学习中共同进步、同成长。
4. 个人风采  
在工作之余,或许你能挥洒笔墨,涌动诗情,拍摄瞬间,不妨让大家一起欣赏你个人生活中独树一帜的一面。

### 二、投稿要求

1. 投稿时间长期有效。
2. 所有稿件必须为原创,做到语句通顺流畅、无错别字。来稿文体、字数不限,内容健康,积极向上。所有稿件可以根据内容进行配图,配图必须清晰。
3. 所有稿件一经采纳,将根据内容、字数给予稿酬。

### 三、联系方式

1. 投稿方式:请将作品附上姓名、部门和电话并以电子版发送至邮箱 [lu-tongzgb@163.com](mailto:lu-tongzgb@163.com)
2. 联系电话:68660391